

Politika privatnosti

U Nacionalnoj koaliciji za decentralizaciju pridajemo veliki značaj održavanju poverenja i sigurnosti naših čitalaca i posetilaca naše web stranice, ali i pretplatnicima na naš newsletter. U nastavku možete pronaći informacije kako NKD, kao kontrolor podataka, postupa sa prikupljenim podacima posetilaca i pretplatnika na newsletter. Detaljno ćemo objasniti kako štitimo Vašu privatnost, kako možete da proverite i prilagodite Vaše podatke u bilo kom trenutku, i kako se vrši nadzor nad strogom primenom ove politike.

Ova Politika privatnosti odnosi se na sajt Nacionalne koalicije za decentralizaciju www.nkd.rs i na druge stranice koje uređuje Nacionalna koalicija za decentralizaciju (u nastavku: NKD).

Uvod

NKD upravlja sajtom nkd.rs, uključujući u to i sve podatke i materijale koje on sadrži. Ne primenjuje se na internet stranice drugih organizacija, uključujući i internet stranice bliskih organizacija i stranice trećih strana. Internet prezentacija NKD može da sadrži linkove prema internet stranama takvih organizacija, koje imaju sopstvenu politiku privatnosti koja se na njih primenjuje.

Saglasnost

Korišćenjem bilo koje internet stranice NKD, dajete saglasnost na uslove ove Politike privatnosti. Naša politika zaštite privatnosti se redovno razmatra i po potrebi ažurira. Politika zaštite privatnosti je poslednji put ažurirana 9. decembra 2019. godine.

Koje vrste podataka prikupljamo i čuvamo?

Vrsta i količina podataka koje primamo i čuvamo zavisi od načina na koji koristite sajt NKD.

Većini stranica na sajtu NKD možete pristupiti bez otkrivanja Vašeg identiteta ili bilo kog podatka o ličnosti. Podatke o ličnosti prikupljamo isključivo ukoliko Vi odlučite da nam ih ustupite.

Kolačići (cookies)

Websajt NKD koristi kolačiće (cookies) koji su male tekstualne datoteke koje sadrže informacije o Vašem pretraživanju na ovoj Internet stranici sa glavnim ciljem da se pregled stranica učini lakšim. Sesija pretraživača počinje kada korisnik otvori prozor pretraživača i završava kada zatvori prozor pretraživača. Kolačići sesije se kreiraju privremeno. Kada zatvorite pretraživač, svi kolačići sesije se brišu. Trajni kolačići ostaju na korisničkom uređaju u vremenskom periodu navedenom u kolačiću. Oni se aktiviraju svaki put kada korisnik poseti stranicu koja je kreirala taj određeni kolačić.

Obično možete isključiti kolačiće prilagođavanjem podešavanja pretraživača da biste sprečili prihvatanje kolačića. Međutim, verovatno ćete ograničiti funkcionalnost naših i velikog broja drugih sajtova, jer su kolačići standardni deo većine savremenih sajtova.

Newsletter (bilten na email)

Kada izrazite želju da postanete član NKD ili da primete naše newslettere, prikupljamo Vaše kontakt podatke, tj. Vaše ime, adresu stanovanja, adresu elektronske pošte, broj telefona, broj mobilnog telefona, faks i sl.

Te podatke koristimo iz nekoliko razloga:

- kako bismo Vas obavestavali o novostima o kojima ste tražili da vas obavestavamo (novi događaji, vesti, ponude, akcije)
- kako bismo Vas kontaktirali jer Vam želimo pružiti dodatne informacije
- kako bismo proverili jesu li naši podaci ažurni i kako bismo eventualno proverili jeste li zadovoljni pruženom uslugom

Kada odlučite da primete neki od naših newslettera, možemo da koristimo usluge koje nam omogućuju da vidimo da li ste primili i otvorili pojedinu elektronsku poštu, na koje linkove ste kliknuli u okviru mejla, itd.

Ne razmenjujemo prikupljene email adrese sa drugim organizacijama ili pravnim i fizičkim osobama.

Što se tiče odjavljivanja sa newsletter-a, to možete učiniti u svakom trenutku ako kliknete na dugme unsubscribe u bilo kojem od naših mailova. Sa ovog sadržaja možete se odjaviti i ako nam pošaljete email na info@nkd.rs i zatražite odjavu.

Prijava za posao ili volontiranje

Ukoliko se prijavite za posao, stažiranje ili volontiranje u NKD, prikupi ćemo Vaše podatke radi obrade prijave i procene Vaše prikladnosti za tu ulogu.

Pristup Vašim ličnim podacima

Vaši podaci se čuvaju u tajnosti u našoj bazi podataka ili u bazi podataka naših servisa usluga i koriste se samo u svrhe za koje su preuzeti. NKD je posvećen obezbeđivanju bezbednosti Vaših podataka. U tu svrhu održavamo odgovarajuće tehničke i organizacione mere kako bismo izbegli svako slučajno ili nezakonito uništavanje, gubitak, izmenu ili neovlašćeni pristup.

U slučajevima kada smo zakonski obavezani, obrađujemo lične podatke. Kada je neophodno zbog transparentnosti ili iz zakonskih razloga, informacije prikazujemo na našem sajtu, npr. imena organizacija ili ljudi od kojih dobijamo sredstva.

Nikada ne prosleđujemo Vaše lične podatke trećim stranama bez Vašeg pristanka. U okviru NKD, Vaše informacije su dostupne samo ovlašćenim licima kojima je potreban pristup radi obavljanja posla.

Imate pravo na pristup, ispravljanje, brisanje ili protivljenje korišćenja Vaših ličnih podataka koji se nalaze kod nas

Da biste ovo pravo ostvarili, molimo Vas da pošaljete zahtev NKD i jasno naznačite šta želite da znate, ispravite ili izbrisate. Ovaj zahtev mora biti potpisan i datiran. NKD će izvršiti zahtev što je pre moguće i poslati Vam odgovarajuće obaveštenje.

Ako imate dodatnih pitanja ili zabrinutosti u vezi sa Politikom privatnosti NKD, molimo kontaktirajte nas na email: info@nkd.rs ili nam pišite na adresu: Kej Kola srpskih sestara 15/53, 18 000 Niš, Srbija

Ako smatrate da su Vaši podaci bili pogrešno korišćeni, možete podneti žalbu ili kontaktirati Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.